
 

 

 

 

 

 

 

61% 

39% 

Gender 

Male

Female

31% 

37% 

7% 

25% 

CAST CATAGORY 

Bakshipanch

General

S.C.

S.T.

15% 

43% 
24% 

12% 
6% 

1. How regular is your teacher in the 
class ? 

Excellent

Very Good

Good

Average

Below Average
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13% 

41% 
32% 

13% 1% 

2. How punctual is the teacher in your 
class ? 

Excellent

Very Good

Good

Average

Below Average

16% 

37% 
33% 

9% 
5% 

3. How thorough is your teacher with the 
concepts and topics of this paper ? 

Excellent

Very Good

Good

Average

Below Average

15% 

32% 43% 

9% 1% 

4. Is the teacher able to maintain 
discipline in the class? 

Excellent

Very Good

Good

Average

Below Average



 

 

 

 

 

 

11% 

47% 

30% 

6% 
6% 

5. How knowledgeable is your teacher 
general ? 

Excellent

Very Good

Good

Average

Below Average

11% 

43% 
33% 

8% 
5% 

6. How  well does the teacher 
communicate in the class ? 

Excellent

Very Good

Good

Average

Below Average

15% 

40% 22% 

16% 

7% 

7. Does your teacher give extra 
knowledge / information to in the 

classroom ?  

Excellent

Very Good

Good

Average

Below Average



 

 

 

Useful Suggestions received from students 

 More use of ICT for better learning experience 
  Students can be allowed to express their views on some topic 
 Guest Lectures can be arranged for more knowledge 

 

8. Highlight the strengths and weaknesses of the teachers or any other 

suggestions for improvement 


